

新时代“新昌精神”专题研讨举行

150多个单位企业开展讨论 形成理论文章60多篇

新昌新闻网记者 俞信婷

11月18日,我县召开新时代“新昌精神”专题研讨会,围绕新时代“新昌精神”课题研究论文和提炼出的候选表述语进行专题研讨。县委常委、宣传部长潘岳梦,县政协秘书长徐跃龙出席会议。

研讨会上,来自绍兴市社科院、文理学院等单位的社科研究专家教授,结合各自的研究论文,分别从地域文化、旅游、教育、企业、创新等角度作主旨发言,并就新时代“新昌精神”表述语提出倾向性意见。县委

改局、经信局、科技局等相关部门,巧英乡、回山镇等乡镇(街道),万丰奥特、新和成等企业,对“新昌精神”候选表述语作交流讨论,提出意见建议。

潘岳梦充分肯定了“新昌精神”大讨论活动前阶段工作,对专家组的深入调研和有关部门的积极配合、主动参与表示感谢和肯定。潘岳梦强调,下阶段要提炼发布好“新昌精神”,利用各种载体宣传解读好“新昌精神”,并进一步实践应用好“新昌精神”,努力将其融入到经济社会发展各项事业中,为我县科学发展

提供更强劲的精神动力。

据悉,新时代“新昌精神”大讨论活动自今年6月开展以来,各级各部门及社会各界积极响应,共有150多个单位、企业开展讨论,形成理论文章60多篇,并在报纸、微信公众号等平台开辟“新昌精神大家谈”专栏专版,跟踪报道全县各级各部门的大讨论情况,刊出重要理论文章及观点近30篇。9月5日至10月10日,还开展了“新昌精神”表述语征集活动,共征集到来自社会各界的表述语200余组。

寻找“最美志愿者”活动启动

新昌新闻网记者 吕建刚

记者从有关部门获悉,县委宣传部、县文明办、团县委将于近期联合开展“青年之声 志愿新昌”寻找2016年最美志愿者(项目)活动。

参加评选的志愿服务项目和志愿者既可以由各乡镇(街道)、机关各部门、企事业单位、志愿者组织自主推荐,同时也接受社会自荐,并在组织初选的基础上,于12月上旬在网上开辟公众评选投票平台,发起最美志愿者和最美志愿项目公众投票。此后,由主办单位再次组织评审小组综合公众投票、专家意见等,最终确定最美志愿者、最美志愿项目,给予通报表彰。

举办寻找2016年最美志愿者(项目)活动,旨在进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,更好地展示我县的志愿之美和志愿者的精神之美,广泛宣传弘扬志愿者的先进事迹,推动我县志愿工作的制度化、项目化。

对良种茶苗的需求量较大。在参观了科农茶树专业合作社基地后,考察团成员一致认为该基地的良种茶苗品种纯、长势好、育苗技术水平高,表示明春春暖时定来引种,今后需要的良种茶苗将会不断增加。在中国茶市,考察团盛赞大佛龙井品牌的发展、工厂化茶树良种育苗等。

山东省茶业考察团来新考察

通讯员 凌光汉

最近,由山东省现代农业产业技术体系茶叶创新团队与青岛农业大学合作社学院联合组织的考察团来新考察茶叶产业发展情况,重点了解大佛龙井品牌的发展、工厂化茶树良种育苗等。

在新考察期间,山东茶业考察团参观了中国茶市与县科农专业合作社。山东省属江北茶区,由于冬季极端天气多,雨水少,越冬难度大,制约着茶园的发展,因此

在新考察期间,山东茶业考察团参观了中国茶市与县科农专业合作社。山东省属江北茶区,由于冬季极端天气多,雨水少,越冬难度大,制约着茶园的发展,因此

树上晒衣物 文明“晾”一边 城区“万国旗”何时不再飘扬



新昌新闻网记者综合

晾晒衣物本来是寻常之事,但如果不分场合随心所欲地乱晾晒,那就不妥了。11月18日,天气晴好,城区有没有乱晾晒衣物现象存在?记者走上街头作了一番探访。

在横街、人民路、鼓山路等繁华路段,记者转了一圈,没有发现有衣物在人行道和行道树上晾晒等行为。但在环城南路,不经意间,就发现了不少乱晾晒现象,尤其是大佛寺景区小寺吞入口处至大佛桥这一区域,由于阳光没什么遮挡,这一带公园里的石头墙和铁栏杆上,随处可见密密麻麻的衣服、裤子、被单、棉絮等,甚至还有野菊花、芝麻等东西晾晒着。而堤坝一侧则基本上被大白菜、雪里蕻等蔬菜所“占领”,场面十分“壮观”。

在大佛桥西北侧,地上晾晒着不少草药,公园路径边上的一棵2

米多高的小红枫上,晾晒着6件各式衣物,甚至还有几件内衣内裤,未拧干的衣物带着沉重的水分,把纤弱的树枝压得很低很低。在新嵎公交车站南边堤坝一侧,边上的七八棵小树同样晾晒着各种各样的衣物。从环城南路向东或者横街向南开车、步行等,路边可视范围内都能很醒目地看到这些五颜六色、随风飘动的衣物。

天气晴好晾晒衣物或者晒点大白菜原本无可厚非,但在公共区域晾晒就十分不妥了。尤其在路两边可视范围内晾晒衣物甚至是晾晒内衣内裤等,更是十分不雅。而有的地方尽管晾晒要显得隐蔽些,但同样也不妥当。如大佛寺景区小寺吞入口处区域的晾晒行为,尽管过往车辆和行人难以发现,但这里是通往大佛寺景区的重要入口,健身的市民和观景的游客众多,这道独特、另类的风景同样显得大煞风景。记者

希望相关部门能加强巡查和宣传教育,让这些另类的风景越来越少。

11月18日《今日聚焦》整改情况反馈

《“礼让斑马线”依然任重道远》一文刊出后,县交警大队十分重视,进一步落实相关工作任务和具体措施,动员各级各部门迅速行动,抓实抓好各项工作,大力营造安全畅通、文明和谐的城市道路交通环境,推进文明县城创建和“美丽新昌”建设。

按照县委、县政府工作部署,县级机关各部门正在开展文明交通志愿劝导活动,广大机关干部上路进行“礼让斑马线”劝导,交警大队每天安排多组警力在各斑马线前巡查,对未礼让斑马线的机动车进行现场处罚,并在媒体平台上积极宣传。县交警大队还在鼓山西路张家庄村路段、江滨路广播电视总台路段设置了自动抓拍设备,对遇行人过斑马线时未停车让行的机动车进行抓拍,取得了一定成效。但由于部分驾驶员文明交通意识不高,法制观念不强,礼让斑马线的管理还存在一定难度。

下一步,公安交警部门将加大科技投入,安装抓拍系统,通过自动抓拍和民警现场查处相结合的方式,进一步加强对未礼让斑马线行为的管理力度;同时希望机关单位工作人员带头示范,积极参与,部门联动,使斑马线礼让成为一种时尚,让斑马线和谐成为一种风景,让出一份微笑,让出一份美德,让出一份和谐。



上三高速开展消防安全技能比武

通讯员 丁超 俞小华

11月17日,上三高速新昌收费站组织收费班长、保安协管员及新进员工,采取“以赛代练”模式,举行了一次消防安全技能比武活动,以筑牢冬季消防安全防线。

本次消防比武分灭火器负重跑、消防水带安装、水枪打靶等几个方面开展演练、竞赛,通过现场讲解和实际操作、训练比武相结合的方式,共有收费班组等六支队伍参加。比武过程中,

参赛选手在双人消防栓出水打靶操作、双人卷水带操作、灭火器灭火操作等项目中,均能掌握动作要领和操作技巧,取得了较好的实际效果。

通过此次消防比武活动,上三高速新昌收费站不仅加强了员工之间的沟通交流和团队协作能力,同时促使员工进一步掌握了消防水带、灭火器等消防器材的使用方法,有利于提升消防应急处置的技能与水平,增强应对突发事件的能力。



江滨公园维修更换破损石栏杆

最近,建设部门组织施工人员进行维修或更换,确保石栏杆有机统一、整洁美观。

(新昌新闻网记者 吕建刚 摄)



中国银行贵金属系列品鉴

2017 熊猫金币套装限量上市

又到岁末,2017年熊猫金币5枚套装以及各类精制熊猫币现已在中国银行限量开放预订,为回馈尊贵的中行客户,现在购买更有首发优惠价。同时下一年生肖金银币也即将在中国银行各网点开放预订,届时也将推出限量首发优惠活动,敬请期待。

更多精美饰品、收藏、投资贵金属请到中国银行各网点垂询详情

新昌支行营业部: 鼓山中路125号	86037943	钟楼支行: 鼓山中路89号	86046912
城东支行: 人民东路127号(佳艺广场)	86162556	礼泉支行: 新昌大道西路9幢47-48号	86251691
石城支行: 人民中路139号	86022481	鼓山支行: 七星路128号	86382319
南岩支行: 南岩工业区质监局大楼	86287227		


